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V hodnocení udržitelnosti se Skupina ČEZ za poslední tři roky významně posunula.
Ratingový agregát CSR Hub, který přepočítává hodnocení cca 30 nejvýznamnějších
mezinárodních agentur, aktuálně zařazuje ČEZ mezi 20 % nejlépe hodnocených firem. V
jeho databázi je téměř 34 tisíc veřejně obchodovaných společností z celého světa.

„I ve světě financí význam ESG parametrů postupně roste a čím dál více bank požaduje mít v jimi
poskytovaných úvěrových smlouvách nějakou formu reference na udržitelnost – ať již jde o referenci
na nějaký ESG ukazatel nebo ESG rating. Uzavřená linka s Všeobecnou úvěrovou bankou patří do
portfolia našich komitovaných úvěrových back-up linek s referencí na ESG rating a byla zvolena s
ohledem na krátký horizont úvěrové linky,“ řekl člen představenstva a ředitel divize finance
Martin Novák.

Úvěrové parametry se u této půjčky odvíjejí od ratingu stanoveného jednou z předních
mezinárodních ESG ratingových agentur.

„Vážíme si důvěry tak významné společnosti, jako je ČEZ, a o to víc, že jde o investici spjatou s
oblastí ESG, ve které patří Všeobecná úvěrová banka spolu se skupinou Intesa Sanpaolo mezi
nejvýznamnější hráče na trhu. Naší ambicí je nadále podporovat udržitelné projekty, aby naši klienti
mohli získat konkurenční výhodu při zelené transformaci svého podnikání,“ uvedl Andrea Fiori,
ředitel Všeobecné úvěrové banky v Praze.

Skupina ČEZ představila v roce 2021 svou byznysovou strategii Čistá Energie Zítřka založenou právě
na pilířích ESG. Klíčovou součástí environmentálního pilíře je dekarbonizace portfolia, snižování
emisí skleníkových plynů i dalších znečisťujících látek a dosažení uhlíkové neutrality do roku 2040.

V hodnocení udržitelnosti se Skupina ČEZ za poslední tři roky významně posunula. Ratingový
agregát CSR Hub, který přepočítává hodnocení cca 30 nejvýznamnějších mezinárodních agentur,
aktuálně zařazuje ČEZ mezi 20 % nejlépe hodnocených firem. V jeho databázi je téměř 34 tisíc
veřejně obchodovaných společností z celého světa.

První úvěrovou linku vázanou na ESG ukazatele uzavřela Skupina ČEZ loni v létě v UniCredit Bank a
to v hodnotě 7,5 miliardy korun. Již v dubnu 2022 vydala společnost ČEZ dluhopisy vázané na
udržitelnost jako vůbec první na burze kótovaná energetika ve střední a východní Evropě. Dluhopisy
v objemu 600 miliónů EUR, tj. cca 14,5 miliard korun, a s kupónem 2,375 procenta jsou spojené se
závazkem snížení emisní intenzity. Splatnost dluhopisů je do roku 2027, klíčovým ukazatelem bude
hodnota emisní intenzity výroby energie v roce 2025.
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